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1. Устный блицопрос по простым задачам (см. сл. страницы) 

2. Во сколько раз изменится давление лыжника на снег, если он снимет лыжи? Размер 
лыжи и ступни оценить самостоятельно. 

3. Какого размера должен быть медный куб, если известно, что он оказывает на 
горизонтальную поверхность такое же давление, как и деревянный куб с длиной ребра 
1 м? ( 3 30,6 10дер кг м   , 3 38,9 10мед кг м   ). 

4. Два сообщающихся сосуда с различными сечениями наполнены водой. 
Площадь сечения узкого сосуда в 100n   раз меньше, чем широкого. На 
поршень A  поставили гирю массой 1 кг. Груз какого веса надо положить 
на поршень B , чтобы оба груза находились в равновесии. Массами 
поршней пренебречь. 

5. В трёх сосудах с одинаковой площадью дна налита вода до одного 
уровня. Как соотносятся массы и давления сосудов с водой на опору? 
Как соотносится давление на дно сосудов?  

6. Уровень жидкостей в сосудах на рисунке одинаковый. В левом сосуде 
налита вода, в правом – керосин ( в к  ). Что произойдёт, если открыть 
кран?  

7. В цилиндрический сосуд налиты ртуть, керосин и вода. Определить давления, которые 
жидкости оказывают друг на друга и на дно сосуда, если объёмы всех жидкостей 
равны, а верхний уровень находится на высоте 12h см  от дна сосуда. Атмосферное 
давление 5

0 10p Па . 3 313,6 10Hg кг м   , 3 30,8 10к кг м   . 



 



 


